Решение задач
Электростатика
1. Модуль напряженности электростатического поля в данной точке пространства измеряют, используя пробный заряд q*. При увеличении пробного заряда в 2 раза модуль напряженности: 
а) не изменится,   б) увеличится в 2 раза,     в) уменьшится в 2 раза,    г) уменьшится в 4 раза.
2. При увеличении заряда конденсатора в 2 раза его электроемкость:
а) увеличится в 2 раза,   б) не изменится,     в) уменьшится в 2 раза,    г) увеличится в 4 раза.

3. Определите заряд металлического шара, если количество находящихся на нем избыточных электронов N=6,0.1010.

4. Найдите модуль силы взаимодействия двух зарядов величиной q1=q2=q=3,0Кл каждый, находящийся в вакууме на расстоянии r =2,0км друг от друга.
5. 
Определите модуль напряженности однородного электростатического поля, в котором протон движется с ускорением, модуль которого а=
6. 
Определите расстояние между двумя точечными разноименными зарядами q1=60нКл и q2=-70нКл, находящимися в керосине (), если модуль силы их электростатического взаимодействия F=70мкН.
7. 
Точечный  заряд q, помещенный в точку Е, создается в точке В электростатическое поле, потенциал которого  (рис). Определите потенциал в точке А в случае, если заряд q поместить в точку С, а заряд -2q – в точку D .                                                                               
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8. 
Заряд q, помещенный в точку А, создает в точке С электростатическое поле, потенциал которого . Определите потенциал в точке В в случае, если заряд -2q поместить в точку Е, а заряд -3q – в точку D.
9. 
Плоский воздушный конденсатор емкостью С подсоединен к источнику тока, который поддерживает напряжение U между обкладками конденсатора. Определите заряд, который пройдет через источник тока при заполнении пространства между обкладками конденсатора диэлектриком с диэлектрической проницаемостью .  
10. Конденсатор заряжен до напряжения U и отключен от источника тока. Определите диэлектрическую проницаемость диэлектрика, если при его удалении из конденсатора напряжение между обкладками конденсатора возрастает в 4 раза.
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